



I. C. - "NUNZIO INGANNAMORTE"-GRAVINA IN PL Prot. 0006894 del 09/09/2024 VII (Uscita)

Istituto Comprensivo "Nunzio Ingannamorte" BAIC888007

Via Francesco Baracca, 62 - 70024 Gravina in Puglia (Ba) Tel. e Fax 080.3264277 http://www.ingannamorte.edu.it - baic888007@pec.istruzione.it - baic888007@istruzione.it Scuola Secondaria di 1° Grado "N. Ingannamorte" C.M. BAMM888018 Scuola Primaria "Soranno" C.M. BAEE888019 Scuola dell'Infanzia "Albero Azzurro" C.M. BAAA888003 C.F. 91112600720

Gravina in Puglia, data del protocollo

Agli atti della scuola All'Albo on line – sito web

Oggetto: DECRETO DI RIPUBBLICAZIONE IN AUTOTUTELA GRADUATORIE DEFINITIVE DI ISTITUTO TERZA FASCIA DEL PERSONALE ATA – TRIENNIO 2024/2025, 2025/2026, 2026/2027

IL DIRIGENTE SCOLASTICO

VISTO Il Decreto Ministeriale n. 89 del 21 maggio 2024 riferito alla costituzione

delle graduatorie di circolo e di istituto di terza fascia per il personale ATA

per il triennio 2024/2025, 2025/2026, 2026/2027

VISTA La nota dell'Ufficio Scolastico Regionale per la Puglia Ufficio III Ambito

Territoriale per la provincia di Bari prot. 28778 del 1 agosto 2024;

VISTO Il proprio decreto prot. 6594 del 30 agosto 2024 di pubblicazione delle

graduatorie definitive di istituto terza fascia del personale ATA triennio

2024/2025; 2025/2026; 2026/2027;

CONSIDERATA La rielaborazione delle graduatorie in oggetto da parte degli uffici

competenti dell'USR Puglia - Ufficio III AT Bari in data 9 settembre

2024;

DECRETA

• La ripubblicazione, in autotutela, delle graduatorie definitive di Istituto di terza fascia del personale ATA per il triennio 2024/2025, 2025/2026, 2026/2027 che costituiscono parte integrante del presente dispositivo cui sono allegate;





Istituto Comprensivo "Nunzio Ingannamorte" BAIC888007

Via Francesco Baracca, 62 - 70024 Gravina in Puglia (Ba) Tel. e Fax 080.3264277 http://www.ingannamorte.edu.it - baic888007@pec.istruzione.it - baic888007@istruzione.it Scuola Secondaria di 1° Grado "N. Ingannamorte" C.M. BAMM888018 Scuola Primaria "Soranno" C.M. BAEE888019 Scuola dell'Infanzia "Albero Azzurro" C.M. BAAA888003 C.F. 91112600720

• Le predette graduatorie vengono pubblicate prive di dati personali e sensibili in accordo con la normativa vigente in materia di protezione della privacy;

Si allega al presente decreto quanto segue:

Allegato n. 1 – Graduatorie definitive istituto terza fascia Assistenti Amministrativi;

Allegato n. 2 – Graduatorie definitive istituto terza fascia Collaboratori Scolastici;

Allegato n. 3 – Graduatorie definitive istituto terza fascia Operatori Scolastici;

IL DIRIGENTE SCOLASTICO PROF. VINCENZO MARTORANO

Il documento è firmato digitalmente ai sensi del D.lgs. 82/2005 s.m.i. e norme collegate e sostituisce il documento cartaceo e la firma autografa